

**ELŐTERJESZTÉS**  
**SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**2023. DECEMBER 14-I ÜLÉSÉRE**

**Az előterjesztés tárgya:** A polgármester 2022. és 2023. évi munkájának elismerése

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Babák Mihály polgármester munkájának értékelésére legutóbb 2022. június hónapban került sor, amikor a képviselő-testület a veszélyhelyzetben végzett munkája és önálló felelősségvállalása elismerésül részére öt havi illetményének megfelelő jutalmat állapított meg. Az eltelt másfél évben, a különös odafigyelést és a változó körülményekhez való gyors alkalmazkodást igénylő helyzetekben a polgármester helytállása és munkateljesítménye ismételten példaértékű volt: „egyenesben tartotta” a város költségvetését, a háborús veszélyhelyzet miatt kialakult energiaáremelések ellenére is a korábban megszokott színvonalon folyt a városi intézmények munkája és a lakosság ellátása, a kormányzat felé benyújtott és kellően alátámasztott pénzügyi támogatási igények menedzselése során az elvárhatón is túlterjedő szorgalommal járt el, sikerrel. Személyesen alakította ki a közszolgáltatások hatékonyságának ellenőrzését szolgáló rendszert és annak adatait folyamatosan elemezve gondoskodik a polgármesteri hivatalon keresztül az intézmények és gazdasági társaságok reális szükségleteik szerinti pénzellátásáról. Az önkormányzati vagyon növelése érdekében, várospolitikai szempontokra alapítottnan, sikeres tárgyalásokat folytatva stratégiai fontosságú ingatlanok megszerzését mozdította elő. Ez a többletvegyenység a vezetett nyilvántartások szerint átlagosan napi 15 óra munkavégzést jelentett az elmúlt másfél esztendőben (csak a munkanapokra vetítve és bele nem értve a hétvégi programokat). Több mint negyed százados polgármesteri tevékenységének eredményességét jelzi a 2023. november 20. napján átvett, az Európa Tanács által alapított „Kiváló Európai Kormányzás Védjegy” (ELoGE), amelyet Európa mintegy 93 ezer önkormányzat közül mindössze 120 érdemelt ki eddig.

**Mínderre tekintettel és figyelemmel arra, hogy 2024. június 9-én önkormányzati képviselők és polgármesterek választására kerül sor, a helyzet jelenleg alkalmas arra, hogy a testület értékelje Babák Mihály polgármesternek 2022. július 1. napja óta a mai napig végzett munkáját és annak eredményeit, majd döntsön a számára megadható teljesítményosztónő juttatásról.**

**Határozati javaslat:**

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Babák Mihály polgármester részére hat havi illetményének megfelelő teljesítményosztónő juttatást állapít meg a háborús veszélyhelyzet által előidézett gazdasági körülmények között 2022. július 1. napja és 2023. november 15. napjai között végzett kimagasló munkája elismeréseként. A képviselő-testület megbízza az alpolgármestert és a címzetes főjegyzőt, hogy a juttatás számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjanak.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Molnár Etele alpolgármester  
dr. Melis János címzetes főjegyző

Szarvas, 2023. december 4.



Molnár Etele  
alpolgármester

**Forrás:** Működési + statisztikai terv



Jambrik Ramola o.v.

**Készítette:** dr. Melis János c.fj.

